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Naši milí,

příští rok to bude deset let, co jsme otevřely malý obchod v Soukenické. Milovaly jsme výtvarné potřeby 
a doufaly, že si k nám pár lidí najde cestu. Že se z toho ale stane komunita, která nás bude provázet celou 
dekádu – to se nám ani nesnilo.

Chceme vám říct jedno velké děkujeme. Každá vaše návštěva je pro nás radost. Opravdu doufáme, že je 
na naší práci vidět, jak moc nás baví a jak moc nám na ní záleží. A aby taky ne – máme ty nejúžasnější 
zákazníky na světě. Díky vám můžeme dělat věci po svém: poctivě, s péčí, s kurátorským výběrem, bez 
kompromisů v kvalitě. A hlavně srdcem.

Nikdy jsme tu nebyly proto, abychom prodávaly „všechno“. Prodáváme jen to, čemu opravdu věříme – to, 
co bychom si samy koupily. (A taky kupujeme!) Věříme totiž, že když si něco odnesete domů, má vám to 
vykouzlit úsměv na tváři. 

Je těžké to napsat tak, aby to neznělo jako klišé, ale vy jste skutečně vytvořili komunitu, na kterou jsme 
hrdé. Je krásné vás potkávat a pozorovat vaše cesty – ať už malujete profesionálně, studujete, nebo tvoříte 
jen tak pro radost. Být maličkou součástí toho všeho je pro nás pocta, kterou si uvědomujeme každý den.

No a teď…protože je před námi opravdu velký rok, chceme se s vámi podělit i o jednu osobní novin-
ku. Příští rok převezmu vedení Simply-T – velkoskladu s výtvarnými potřebami, jehož je My Art Shop 
takovou výkladní skříní, který můj táta budoval neuvěřitelných 33 let a já posledních 14 let s ním. Teď 
odchází do zaslouženého důchodu a já na něj budu navazovat dál. Je to obrovské sousto, ale také velká 
čest. A slibuju, že hodnoty, na kterých Simply-T od začátku stálo – poctivost, kvalita, férovost a lidský 
přístup – zůstanou stejné.

Tento vánoční magazín jsme připravili s celým týmem Simply-T jako malou inspiraci na dárky – nejen 
pro vaše blízké, ale i pro vás samotné. Protože na sebe často zapomínáme, přestože i malá radost „jen tak“ 
umí zázraky. 

A nezapomínejme, že ručně vytvořené dárky – malované, kreslené, psané – v sobě nesou kus nás. Čas, 
trpělivost, náladu a hlavně kus srdce.

A možná právě proto nám Vánoce vždycky připomínají, o čem to celé je. Myslet na druhé. Udělat radost 
jen tak, protože můžeme a protože se máme rádi. 

Přejeme vám ty nejkrásnější Vánoce. Ať jsou plné radosti, tvoření, klidu a lásky ve Vašich srdcích a myslích. 

A už teď se těšíme na to, co spolu prožijeme v roce, kdy My Art Shop oslaví své první desetiletí. ❤️
Aneta, Jaroslav, Irča a celý tým My Art Shop by Simply-T & Simply-T





DIY: vlastnoručně potištěná taška

Pojďme si společně s Rózou potisknout bavlněnou tašku!

Budeme potřebovat

Bavlněnou tašku
Polymer GAC 900
Hard molding paste
Rydla na lino
Akrylové barvy
Tupovací štětce
Paletu
Kousek plátna
Špachtli
Grafitovou tužku

Začneme přípravou budoucích razítek. 
Kousek ideálně našepsovaného plátna nám  
poslouží jako podklad pro pastu. Špachtlí 
ji jemně rozetřeme dohladka v dostatečné  
vrstvě alespoň 2mm. Nemusíte si lámat hlavu, 
pokud není povrch dokonale rovný, během 
schnutí pasta mírně slehne a nerovnosti zmi-
zí. Pastu je třeba nechat uschnout alespoň 48  
hodin, dokud není povrch na dotek tvrdý.

TIP: Tašku nejprve vypereme a vyžehlíme pro 
lepší přilnavost barvy. Nezapomeňte dovnitř  
vložit podložku, aby se případně barva nepropila 
na druhou stranu.
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https://simply-t.cz/produkty/506-diy-taska-venec


Na nyní už tvrdou pastu si grafitovou tužkou 
lehce předkreslíme větvičky cesmíny, jmelí a 
smrku. Pokud si přejete mít i razítko s textem, 
pamatujte, že je třeba vytvořit ho zrcadlově 
obrácené.

Když jste spokojení s návrhem, můžeme se 
pustit do rytí! Jen opatrně, rydla jsou ostrá! 
Ryjeme nejlépe směrem od těla, v dostateč-
né hloubce avšak snažte se nevytvářet díry do 
plátna. Nůžkami pak můžeme razítka zbavit 
přebytečného plátna.

Příprava barvy je snadná. Polymer je vybaven 
kapátkem, kterým se snadno dávkuje. Poměr 
s akrylovou barvou by měl být 1:1. 
Míchání je ideální pomocí špachtle.

Pěnovým tupovacím štětcem barvu nanese-
me na razítko a následně umístíme na tašku.  
Jemným přítlakem prsty nebo lžící razítko 
zatížíme, aby se barva přenesla na textil a 
můžeme hned sejmout. Pokračujeme tímto 
způsobem, dokud nám pod rukami nevyroste 
bohatý věnec. Střídáním různých barevných 
odstínů a překrýváním razítek přes sebe vzni-
ká krásně nahodilý efekt.
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Bobulky vznikly otisknutím druhé strany fixy, 
lze je ale vytvořit i štětcem.

TIP: Pokud razítka po skončení procesu  
dobře umyjete, mohou vám posloužit na více  
podobných projektů. Použít je můžete na papír a 
vytvořit vlastní vánoční přání nebo jmenovky na 
dárky.

Hotovou malbu necháme schnout 24 hodin. 

Posledním krokem je fixace. Na výběr máme 
dva způsoby:

Fixace žehličkou

Malbu překryjeme pečícím papírem.  
Žehličku zapneme na 150 °C  bez páry. Rov-
noměrně zažehlujeme 2-3 minuty. Žehličkou  
přitom stále pohybujeme, aby na nějakém  
místě nedošlo k přehřátí.

Fixace v sušičce

Nastavte program na 30-40 minut, který 
má 60-70 °C. Po vyjmutí nechte chladnout  
naplocho, aby se malba za tepla neohýbala.

Praní je pak možné v běžné pračce na 30 °C.

Přejeme vám hodně úspěchů s tvořením a ra-
dost z hotového díla. Vlastnoručně potištěná 
taška je v předvánočním čase nejen praktická 
pro vás, ale může to být i milý nápad na dárek 
pro druhé. 

Detailní video návod a další inspiraci najdete na 
našem instagramu @myartshopbysimplyt
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Skicáky Art Creation

Skicáky, které zvládnou víc, než byste čekali!

Hledáte skicák, který s vámi udrží krok při každém nápadu? 
Art Creation od renomované holandské značky Royal Talens je přesně tím 
typem parťáka, který neřeší limity. Ačkoliv má papír jen 140 g/m², překvapí 
vás svou odolností. Na dalších stranách uvidíte, že si hravě poradí nejen  
s tužkou, pastelkou, či fixem, ale i s akvarelem, a dokonce i akrylem.  
Opravdu univerzální mixed media papír v tom nejlepším slova smyslu.

Dostupný je v tolika odstínech obálek, že je vlastně nemožné si nevybrat. 
Uvnitř pak najdete příjemně přírodní, nekyselý papír, a to buď v klasické 
bílé, nebo krásné krémové variantě. A není divu, že právě Art Creation patří 
mezi naše nejprodávanější produkty každé Vánoce - je to spolehlivý dárek 
pro začátečníky i zkušené výtvarníky.

Díky pevné vazbě, praktické gumičce a kompaktním rozměrům je Art  
Creation ideální společník na cesty. Zamilujete si ho ale i doma u stolu.  
Vysoká kvalita, velmi příznivá cena a spolehlivý výkon při každém  
kreativním experimentu z něj dělají jeden z nejoblíbenějších skicáků na trhu.

Skicáky Art Creation v kostce:

• 80 listů
• 140 g/m²
• přírodně bílý, nebělený, bez acidu
• vhodný pro tužku, pastelku, uhel, rudku, fixu i mokré techniky
• dostupný v 5 velikostech
• široká nabídka barevných variant obálek, bílý i krémový papír
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Sada barevných pastelek Bruynzeel 72 ks

Kvalitní, měkké a skvěle pigmentované pastelky, 

které překvapí famózním poměrem cena/výkon. 

Ideální pro každodenní kresbu, skicování i barevné 

ilustrace.

1085 Kč

Sada pastelek Metallic 20 ks

Syté metalické pastelky, které na tmavém papíře 

doslova září. Hladký tah, vysoký lesk a intenzivní 

odraz světla – ideální pro kresbu na černý papír, 

zvýraznění detailů i efektové ilustrace.

985 Kč

PASTELKY

Sada měkkých pastelek Coloursoft 12 ks

Extra měkké, vysoce pigmentované pastelky pro 

hedvábně hladké tahy a syté barvy. Ideální pro  

portréty, jemné přechody i vrstvení bez námahy.

615 Kč
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https://simply-t.cz/produkt/10186-sada-pastelek-bruynzeel-expression-72ks?_fid=ju14
https://simply-t.cz/produkt/9544-sada-metalickych-pastelek-metallic-20ks
https://simply-t.cz/produkt/2343-sada-mekkych-pastelek-coloursoft-12ks


PASTELKY

Derwent Chromaflow – sada 150 ks

Výjimečně měkké pastelky s intenzivním pigmen-

tem, které kloužou po papíře jako po másle. Nabízejí  

krásné a zářivé barvy, hladké přechody a skvělé vrstvení.  

K dispozici je 150 nádherných odstínů, které  

rozzáří každou ilustraci a dají Vaší tvorbě neomezené  

možnosti.

4455 Kč

Derwent Drawing – sada 72 ks (novinka)

Extra měkké, bohatě pigmentované pastelky s nád-

hernou paletou zemité a přírodně laděné škály. Ideální 

pro portréty, zvířata i detailní ilustrace. Teď poprvé v  

kompletní 72dílné sadě - maximální výběr pro  

maximální výsledek.

4095 Kč 

Derwent Inktense – sada 36 ks

Vysoce pigmentované pastelky, které po aktivaci vodou  

doslova ožívají - a po zaschnutí už se nepohnou. Ideální pro 

ilustrace, detaily i mixed media. 

1855 Kč 
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https://simply-t.cz/produkt/20220-sada-pastelek-drawing-derwent-72-ks
https://simply-t.cz/produkt/16596-sada-pastelek-chromaflow-150ks
https://simply-t.cz/produkt/2324-sada-pastelek-inktense-36ks


Canson Imagine – skicák

Výjimečně hladký, ale přitom dostatečně pevný papír, na kterém pastelky  

kloužou naprosto dokonale. Skvěle chytá pigment, umožňuje jemné přechody  

i vrstvení a dává barvám maximální brilanci. Ideální volba pro kresbu pastelkami 

všech úrovní.

od 129 Kč

PASTELKY - PAPÍRY

Sakura - art book, 80 listů, 140 g

Luxusní sketchbook s hluboce černým papírem, na kterém barvy 

doslova vyskočí. Ideální nejen pro metalické pastelky a barvy, ale i 

gelovky, či akrylové markery. Perfektní pro efektní ilustrace a tvorbu, 

která chce zářit.

od 115 Kč 

Art Creation – skicák 

Pevný, univerzální skicák s kvalitním papírem, který skvěle 

snáší grafit, tuš i pastelky a další. Hladký povrch pro čisté 

linie, praktický formát na cesty i do ateliéru. Ideální pro  

každodenní skicování a kreativní nápady kdykoli přijdou.

od 95 Kč 
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https://simply-t.cz/produkt/9157-skicak-sakura-v-pev-vazbe-cerny-papir-9x14-140g
https://simply-t.cz/produkt/1823-imagine-skicak-lepeny-a5-50l-lg-200g
https://simply-t.cz/produkty/503-papir?_fid=t38a




FIXY

Sada 15ks Ecoline Brush Pen

Ecoline Brush Pen jsou akvarelové fixy s flexibilním nylonovým hrotem, které umožňují jemné tahy,  

plynulé přechody i široké využití v akvarelových technikách. Jsou vhodné na skicování ale i kaligrafii.

1035 Kč 

 
Sada akvarelových fixů se štětečkem Koi 48ks

Koi fixy nabízejí jednoduchý a čistý způsob, jak dodat barvu  

komiksu, deníku či ilustraci a dosáhnout výrazných výsledků bez 

nepořádku. Zářivé, vodou ředitelné a nepermanentní fixy jsou  

ideální i pro akvarelové techniky, přičemž flexibilní nylonový 

hrot reaguje na změny tlaku jemným tahem a umožňuje plynulé  

přechody s pomocí blenderu nebo vodních štětců. 

2539 Kč

Sada Basic White Gel Pen - sada 3 ks (0,5 mm, 0,8 mm, 1 mm)

Sada tří gelových per Gelly Roll je ideální pro výtvarníky, kteří potřebují různé šířky linií 

při tvorbě odlesků i drobných korekcí. Patentovaný gelový inkoust poskytuje mimořádně 

komfortní psaní, je odolný vůči vodě i chemikáliím a vytváří rovnoměrnou nepřerušovanou 

stopu na bílém, barevném, tmavém, matném i lesklém papíře až do poslední kapky náplně. 

155 Kč 
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https://simply-t.cz/produkt/14917-sada-15ks-ecoline-brush-pen-new
https://simply-t.cz/produkt/8053-sada-akvarelovych-fixu-se-steteckem-koi-48ks
https://simply-t.cz/produkt/8083-sada-basic-white-gel-pen-sada-3-ks-05-08-10


FIXY

Sada Sakura Pigma Micron - černé technické fixy,  
6 různých velikostí

Pigma Micron jsou voděodolné, permanentní linery 

oblíbené mezi designéry, architekty, vědci, archiváři, 

ilustrátory, tvůrci mangy i hobby kreslíři. Jejich jemný 

hrot je ideální pro technické i umělecké kresby. Obsa-

hují inkoust, který má 100 let světlostálost. 

329 Kč

Sada Sakura Pigma Micron Black - technické fixy 
(10 linerů + pouzdro)

Nenechte si ujít tuto celočernou verzi ikonického 

pera Sakura Micron se spolehlivým černým inkous-

tem Pigma.

Tato sada jemných linerů Black Edition Pigma 

Micron obsahuje také pouzdro na fixy zdarma. 

569 Kč

Sada Sakura Pigma Micron, v černé barvě - 6 ks
+1 Pigma Brush + 1 Pigma Micron PN

Tato výhodná sada obsahuje oblíbené fixy Pigma Micron. V balení navíc najdete 

i Pigma Brush, flexibilní štětcový fix vhodný pro moderní kaligrafii, výrazné tahy, 

vyplňování ploch i dynamické linky. A jako bonus získáte Pigma PN zdarma, 

univerzální fix s odolným plastovým hrotem, který se skvěle hodí pro každodenní 

psaní i kreslení na různé druhy papíru.

415 Kč
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https://simply-t.cz/produkt/9470-sada-pigma-micron-black-7-1-zdarma
https://simply-t.cz/produkt/16892-sada-pigma-micron-black-tech-fixy-10ks-pouzdro
https://simply-t.cz/produkt/5829-sada-pigma-micron-black-technicke-fixy-6ks


FIXY - PAPÍRY

The Wall - skicák

The Wall od firmy Canson je dokonale hladký papír navržený pro  

grafické a ilustrátorské techniky. Díky vrstvě hliníku je zcela neprůsvitný a  

nepropíjí se, což umožňuje plnohodnotné využití obou stran a zajišťuje 

čistý, jasný a jednotný vzhled vašich prací. Vhodný pro všechny druhy fix. 

od 385 Kč 

Manga paper - skicák

Tento vysoce kvalitní papír je mimořádně bílý, extrémně hladký  

a zároveň velmi odolný, takže bez problémů snese i opakované  

úpravy. Je ideální pro práci s alkoholovými fixy, linery, tužkami, pery,  

inkoustovými pery a dalšími technikami vyžadujícími dokonale hladký 

povrch. 

od 185 Kč 

Canson Bristol XL - skicák

Canson Bristol je kvalitní, hladký papír ideální pro detailní kresbu  

a precizní práci. Díky své pevnosti a jemné povrchové struktuře je  

perfektní pro technické ilustrace komiksy, manga tvorbu i hand lettering. Hodí  

se na práci s fixy, tužkami i linery, aniž by docházelo k rozpíjení nebo  

prosakování. Řada XL nabízí spolehlivou kvalitu pro studenty i profesio-

nální tvůrce.  

od 225 Kč 
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https://simply-t.cz/produkt/6152-skicak-manga-pro-komiksy-sakura-250g-a5
https://simply-t.cz/produkt/10370-xl-bristol-skicak-krouzkova-vazba-a4-50l-vs-180g-d
https://simply-t.cz/produkt/6-the-wall-skicak-krouzkova-vazba-a4-30l-es-200g




AKVAREL

Sada akvarelových barev Mungyo - půlpánvičky, 12 ks

Profesionální akvarelové barvy Mungyo jsou vyrobeny z čisté směsi  

kvalitních pigmentů a arabské gumy, což zaručuje jejich vysokou  

intenzitu a přirozenou transparentnost. Barvy se snadno mísí  

a umožňují vytvářet širokou škálu jemných i sytých odstínů se zářivým  

výsledkem. Praktická kovová krabička je ideální na cesty i do terénu. 

455 Kč 

Akvarely Van Gogh 24 pánviček + příslušenství, v dřevěném boxu

Akvarely Van Gogh představují řadu akvarelových barev vhodnou pro  

studenty i pokročilé umělce, vyznačující se brilantními, transparentními  

a intenzivními odstíny s vysokou světlostálostí. Tato sada 24 půlpánviček je 

uložena v luxusní dřevěné kazetě a obsahuje štětce a paletu na míchání barev. 

2575 Kč 

Sada akvarelových barev Van Gogh v tubě -  
Metallic & Interference, 12 x 10 ml

Tato sada obsahuje kvalitní akvarelové barvy Van Gogh v tubách  

se speciálními efekty – metalickými a interferenčními odstíny,  

které vytvářejí jedinečný lesk a hloubku. Nejlépe vyniknou na  

černém nebo jiném tmavém papíře, kde jejich efekt opravdu zazáří. 

1369 Kč 
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https://simply-t.cz/produkt/4103-akvarelove-barvy-v-pulpanvicce-sada-12ks
https://simply-t.cz/produkt/13606-akvarely-van-gogh-24-panvicek-prisl-v-drev-boxu
https://simply-t.cz/produkt/18983-akvarel-cestovni-sada-van-gogh-12x10ml-spec


Sada akvarelů Rembrandt 48 pánviček kov

Akvarelové barvy Rembrandt od nizozemské značky Royal  

Talens představují špičku mezi profesionálními akvarely. Série je  

vyráběna  z těch nejčistších, pečlivě vybraných pigmentů a pojena  

kvalitní arabskou gumou, což zaručuje výjimečnou intenzitu  

odstínů, jemnou transparentnost i dlouhodobou barevnou stálost. 

4635 Kč 

Golden QoR Introductory Set - základní sada akvarelových 
barev QoR, 6 x 5 ml

Golden QoR přináší revoluci ve světě akvarelu díky exkluzivní-

mu pojivu Aquazol®, které zajišťuje mimořádnou koncentraci  

pigmentu v každém tahu štětce. Výsledkem je intenzita, barevný 

rozsah a všestrannost, jaké nemají v historii akvarelových barev  

obdoby. 

 

1035 Kč

Sada štětců Simply-T BS 25

Vánoční sada Simply-T přináší elegantní výběr akvarelových štětců  

Fontaine. Je to praktický a krásný dárek pro každého začínajícího  

i profesionálního akvarelistu. 

599 Kč 

AKVAREL
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https://simply-t.cz/produkt/14212-sada-akvarelu-rembrandt-48-panvicek-kov
https://simply-t.cz/produkt/20317-vanocni-sada-stetcu-bs-25-fontaine
https://simply-t.cz/produkt/19510-qor-introductory-6-set


Akvarelové štětce Simply-T Kazan

Štětce Simply-T Kazan dokonale napodobují jemnost a poddajnost tradičního veverčího  

vlákna Kazan. Navíc nabízejí až o 17 % vyšší absorpci vody než pravé veverčí štětce, což zajišťuje  

mimořádně hladký a dlouhý tah bez nutnosti častého namáčení. 

od 79 Kč 

Akvarelové štětce Simply-T Fontaine

Štětce Simply-T Fontaine jsou vyrobeny z prémiového syntetického vlákna, které věrně  

imituje vlastnosti přírodní lasičky. Díky mikroskopickým prohlubním na povrchu každého vlákna  

dokážou pojmout překvapivě velké množství vody, což umožňuje plynulou a kontrolovanou  

malbu bez přerušování stopy.

od 55 Kč 

AKVAREL
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https://simply-t.cz/produkty/505-stetce
https://simply-t.cz/produkty/505-stetce




AKRYL

Sada akrylových barev Amsterdam Standard - 18 x 120 ml

2565 Kč

Sada akrylových barev Amsterdam Standard - 24 x 20 ml

Barvy Amsterdam Standard jsou vyrobeny na bázi 100% akrylové emulze a vysoce kvalitních  

pigmentů. Užijte si vynikající světlostálost a rozmanité krycí schopnosti. Tyto barvy střední viskozity  

se snadno nanášejí a vytvářejí hladký barevný povrch. Jsou vhodné pro různé techniky i podklady.

Sada 24×12 ml přináší intenzivní pigmenty a krásné odstíny pro každé zimní tvoření. Ideální dárek pro 

začátečníky i profíky. Darujte kreativitu. Darujte Amsterdam.

1055 Kč
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https://simply-t.cz/produkt/7634-sada-akrylu-amsterdam-standard-24x20ml
https://simply-t.cz/produkt/17278-sada-akrylu-amsterdam-st-18x120-ml-new


Sada akrylů v tubě Rembrandt 10 x 40 ml Portrait

Akrylové barvy Rembrandt od holandského výrob-

ce Royal Talens obsahují vysoké množství pigmentu  

a mají máslovitou, heavy-body konzistenci. Jsou  

vyhlášeny svou nejvyšší uměleckou kvalitou. Tato 

sada obsahuje nepostradatelnou barevnou paletu pro  

namíchání všech myslitelných portrétních odstínů. 

1429 Kč 

Sada akrylových barev Golden Heavy Body - Mixing Set, 
12 x 22 ml + 59 ml Gloss Glazing Liquid

Golden Heavy Body je vysoce kvalitní řada akrylových barev s hustou konzistencí, která výborně drží 

stopu štětce i špachtle. Vyznačuje se vysokou pigmentací, čistotou odstínů a výjimečnou světlostálostí. 

1699 Kč

AKRYL
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https://simply-t.cz/produkt/18252-g-heavy-body-mixing-set
https://simply-t.cz/produkt/16317-sada-akrylu-v-tube-rembrandt-10x40ml-portrait


AKRYL

Sada Studio Acrylics, Pébéo - Collection Box

Ideální sada akrylových barev pro začátečníky, studenty  

i kreativní nadšence. Obsahuje 12 odstínů s vysokou  

viskozitou, štětce, špachtle i plátna. Vodou ředitelné a snadno 

použitelné. Perfektní start do světa akrylové malby!

1475 Kč 

Set Easel Discovery 12 x 21 ml + příslušenství

Tato sada akrylových barev Campus v dřevěném kufříku, jenž je 

zároveň stolním stojanem, se výborně hodí pro začátečníka. Sada 

totiž obsahuje naprosto vše, co je k malbě potřeba. Barvy Campus 

se těší velké oblibě zejména u studentů a začátečníků. 

2075 Kč

Sada akrylových barev Van Gogh Inspiration Box

Akrylové barvy Van Gogh jsou vyráběny pod přísným  

dohledem z vysoce kvalitních pigmentů podle holandských 

standardů. Barvy jsou intenzivní, zářivé a vynikají vynika-

jící světlostálostí, díky vysokému obsahu pigmentů je lze  

aplikovat přímo z tuby nebo ředit vodou pro jemnější  

efekty. Sada obsahuje 14 barev a doplňků umístěných  

v elegantním dřevěném kufříku. 

3379 Kč
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https://simply-t.cz/produkt/8588-s-set-easel-discovery-12-x-21-ml-acc
https://simply-t.cz/produkt/12674-sada-akrylovych-barev-van-gogh-inspiration-box
https://simply-t.cz/produkt/10802-studio-acrylic-sada-collection-box




OLEJ

Sada olejových barev Van Gogh Starter XL 12 x 40ml

Zahajte svou uměleckou cestu s olejovými barvami 

Van Gogh ve startovacím balení Starter XL! Tato sada  

obsahuje široký výběr malířských potřeb včetně  

oblíbených barev, štětců a dalších doplňků. Zkrátka vše, 

co k malbě olejem budete do začátku potřebovat.

2369 Kč

Sada Pebeo Studio XL Collection box

Pebeo XL Oil je moderní řada olejových barev navržená  

pro začínající i pokročilé umělce, kteří hledají spolehlivou 

kvalitu za dostupnou cenu. V sadě naleznete barvy a všechny 

potřebné doplňky k malbě. 

1475 Kč

Sada olejových pastelů Van Gogh 24 ks

Olejové pastely Van Gogh jsou vyráběny z čistých pigmentů,  

minerálních olejů a voskového pojiva pro nepřekonatelnou  

jemnost a snadné přechody bez prašnosti. Jsou krásně zářivé  

a snadno se s nimi pracuje.

409 Kč
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https://simply-t.cz/produkt/10368-sada-olejovych-pastelu-van-gogh-24ks
https://simply-t.cz/produkt/15455-sada-olej-barev-v-gogh-v-boxu-starter-xl-12x40ml
https://simply-t.cz/produkt/10803-studio-xl-sada-collection-box


Oil stick sada 6 ks (základní barvy + černá + bílá)

Tyto olejové barvy v tyčince jsou vyrobené ze  

stejných kvalitních pigmentů a olejů jako  

klasické olejové barvy, jen s přídavkem vosků, které  

jim dávají pevnou, ale stále krémovou strukturu.

Oil Sticky umožňují malovat přímo na plátno 

bez štětců, kreslit výrazné linie, rychle vrstvit  

barvy nebo je roztírat štětcem či špachtlí. Nabízejí  

bohatou, intenzivní barvu, která po zaschnutí  

vytváří pevný olejový film – stejně jako tradiční 

olejová barva.

1139 Kč

Dřevěný kufřík Rive Gauche 10 x 21 ml 
se stojanem

Tato sada olejových barev v dřevěném kufříku, 

jež je zároveň stolním stojanem, se výborně hodí 

pro začátečníka i profesionála. Sada totiž obsahuje  

naprosto vše, co je k malbě potřeba, včetně  

netoxického ředidla a média. Barvy Rive Gauche  

jsou zároveň krásně pigmentované a jako pojivo 

používají saflorový olej, takže nežloutnou.  

3365 Kč

OLEJ
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https://simply-t.cz/produkt/8055-dreveny-kufrik-rive-gauche-10x21ml-se-stojanem
https://simply-t.cz/produkt/10742-oil-stick-sada-6ks-zakladni-barvy-cerna-bila


OLEJ

Michael Harding Introductory set 6 x 40 ml

Olejové barvy Michael Harding patří mezi nejluxusnější a nejčistší barvy dostupné na trhu. Vyrábějí  

se ručně v malých šaržích a kladou důraz na maximální obsah pigmentu — díky tomu jsou mimořádně 

syté, zářivé a mají hlubokou barevnou intenzitu, jakou ocení i ti nejnáročnější malíři.

Harding při výrobě používá tradiční postupy a vyhýbá se plnivům či zbytečným přísadám, aby  

barvy zůstaly co nejautentičtější a nejbohatší. Výsledkem je hedvábně hladká až krémová konzistence,  

která umožňuje krásné tahy štětcem, snadné vrstvení a výborné míchání odstínů.

Michael Harding je značka pro malíře, kteří hledají nejvyšší možnou kvalitu, maximum pigmentu  

a opravdový, mistrovský prožitek z malby.

1475 Kč

Sada olejů Rembrandt 10 x 15 ml

Olejové barvy Rembrandt jsou oblíbené mezi umělci, kteří 

hledají špičkovou kvalitu a naprostou spolehlivost. Jejich 

výjimečně jemná, máslovitá struktura umožňuje přesnou 

práci, hladké přechody i výrazné pastózní tahy.

1235 Kč
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https://simply-t.cz/produkt/14394-sada-oleju-rembrandt-10x15ml
https://simply-t.cz/produkt/14092-introductory-set-6ks-40ml




PRO DĚTI

Často si říkáme, že dětem na tvoření stačí obyčejné  
pastelky a pár papírů. Vždyť zatím jen čmárají, učí se  
držet tužku a zkoušejí, co barvy vůbec dokážou.

Možná to znáte. Sedíte u stolu a vaše dítě k vám  
přiběhne s pomačkaným papírkem, který drží oběma  
rukama. Podává vám ho s ohromnou hrdostí, oči mu svítí 
radostí a vy se na ten obrázek podíváte jen letmo… a pak 
znovu, mnohem pozorněji.

V těch čárách nevidíte jen kresbu. Vidíte jeho svět.  
Vidíte radost, kterou do toho obrázku vložilo. Vidíte to 
malé, upřímné „mami, to je pro tebe“ nebo „tati, podívej“.

A tak ho pověsíte na lednici nebo uložíte mezi poklady, 
které si jednou jako rodič schováte na celý život.

A právě proto záleží na tom, co dětem dáváme do ruky. 
Papíry, které nekloužou, aby jejich nejisté ručky našly 
oporu. Pigmenty, které neblednou, aby to, co vytvoří teď, 
vydrželo navždy.

Protože jejich první čáranice nejsou jen čmáranice. Jsou 
to první otisky jejich duše. A ty si přece zaslouží ty nejlepší 
barvy, jaké můžeme nabídnout.

31



Sada razítkovacích fixů (10 ks) Bruynzeel

Bruynzeel razítkovací fixy jsou ideální pro kreativní hraní. Každý fix má širokou razítkovou špičku  

s originálním motivem, takže děti mohou snadno vytvářet vzory a dekorace. Inkoust je omyvatelný  

vodou, barvy jsou jasné a ergonomický tvar fixů se dobře drží i malým dětem. Skvělá pomůcka  

pro výtvarné projekty, tvoření i zábavu. 

429 Kč

Sada kvašových tyčinek pro děti 6ks (zákl. barvy)

Malujte bez námahy bez štětců nebo vody s těmito 

šikovnými kvašovými tyčinkami! 

Živé a krycí barvy rychle schnou a snadno se 

mísí. Tyčinky byly vytvořeny speciálně pro mladé  

umělce, stimulují jemnou motoriku. Zbytky barvy 

lze snadno omýt z rukou mýdlem a vodou.

149 Kč

PRO DĚTI
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https://simply-t.cz/produkt/11542-sada-kvasovych-tycinek-pro-deti-6ks-zakl-barvy
https://simply-t.cz/produkt/14892-sada-razitkovacich-fixu-10ks-bruynzeel


PRO DĚTI

Sada voskových pastelek pro děti 8 ks

Extra silné voskové pastelky Bruynzeel jsou  

speciálně navrženy pro malé dětské ručičky.  

Voskovky jsou měkké, mají intenzivní odstíny  

a lze je míchat s vodou. Pokud si náhodou obarvíte  

oblečení voskovkou, nevadí, snadno ji vyperete.

179 Kč

Studentský skicák Canson

Jemně zrnitý kreslicí papír z kvalitní celulózy.  

Výborný pro tužku, pastelky, pastel i uhel.  

Profesionální kvalita za cenu školního bloku,  

ideální pro děti i začátečníky.

od 55 Kč
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https://simply-t.cz/produkt/20129-fineface-skicak-lepeny-na-kresbu-160g-a4
https://simply-t.cz/produkt/14875-sada-voskovych-pastelek-pro-deti-8ks


Letos si Vánoce klidně můžeme nadekorovat jen pomocí bílé fixy - a víte co? Je to možná ta 
nejpohodovější a nejmilejší vánoční aktivita vůbec. Stačí nám jedna kvalitní akrylová fixa, 
okno nebo zavařovačka… a odpoledne máme vystaráno.

A upřímně - domácí výzdoba má v sobě něco, co ta kupovaná nikdy nenahradí. Je v ní  
radost, chvíle strávené spolu, dětské nápady a hlavně přání… a právě to z ní dělá tu nejhezčí 
součást Vánoc. My poslední roky zjišťujeme, že přesně takhle vznikají ty nejmilejší zimní  
dekorace: sněhové vločky na oknech, větvičky na svícnech, nápisy na lahvičkách, věnce,  
které nikdy neopadají a klidně i malý vánoční příběh, který si děti samy vymyslí.

A protože kvalita tu hraje velkou roli, v My Art Shopu najdete jen akrylové fixy, na které je 
spoleh - Posca, kterou určitě dobře znáte, a taky náš oblíbený Posterman od japonské firmy 
Kuretake. Obě krásně kryjí, píšou a kreslí na všechny povrchy, co vás jen napadnou, a taky 
schnou rychle… a co je pro rodiče možná to nejdůležitější:
ano, jdou opravdu snadno umýt. I ze skla. 

Takže jestli letos toužíte po jednoduché, finančně nenáročné a přitom kouzelné vánoční 
výzdobě, zkuste to letos s námi.

Akrylový fix Posterman Medium - 000 White 

Popisovač ideální pro psaní a kreslení na různé povrchy, 

který lze z neporézních povrchů lehce smýt. 

65 Kč 
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http://simply-t.cz/produkt/10186-sada-pastelek-bruynzeel-expression-72ks?_fid=ju14




V umělecké tvorbě rozhodují detaily. Každá linie, každý dotek papíru, každý tah, který vede 
Vaši ruku. Právě proto vznikly Talens Linery, absolutní novinka spojující profesionální kvalitu 
s překvapivě dostupnou cenou.

Inkoust je světlostálý, hluboce černý a po zaschnutí trvale permanentní, díky čemuž můžete 
pracovat s jistotou, že se Vaše kresba nerozpije ani při následném vrstvení. Linery jsou navrženy 
tak, aby bez problémů fungovaly v kombinaci s dalšími médii: akvarelem, fixami, markery,  
pastelkami i inkousty. Linka zůstává čistá, stabilní a přesná, tak jak to profesionální práce  
vyžaduje.

V ruce působí pevně a spolehlivě. Plynulý tok inkoustu a precizní hrot poskytují maximální 
kontrolu a umožňují soustředit se na tvorbu. Ať už pracujete na ilustraci, technickém náčrtu, 
letteringu či každodenním skicování, Talens Linery Vám nabídnou kvalitu, na kterou se můžete 
plně spolehnout.

To vše v ceně, která příjemně překvapí. Kvalitní nástroj, který si může dovolit opravdu každý.

Talens Linery

když záleží na každém tahu
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https://simply-t.cz/produkt/20247-talens-pigment-fineliner-set-fine-3-pcs
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https://simply-t.cz/produkt/20247-talens-pigment-fineliner-set-fine-3-pcs


Vánoce jsou časem, kdy chceme obdarovat ty, na kterých nám opravdu záleží. A právě proto 
jsme vytvořili My Art Boxy - dárky, které potěší každého umělce, od malých začátečníků až po 
zkušené profesionály.

Každý box vzniká s maximální péčí. Pečlivě vybíráme produkty, které do nich vkládáme,  
abychom zajistili nejen radost z tvoření, ale i skutečně kvalitní zážitek. Najdete v nich výtvar-
né potřeby, na které sami spoléháme a které pocházejí od prověřených evropských výrobců.  
Neřídíme se nejnižší cenou, ale hodnotou.

olej
akryl

od
1279 
Kč

od
1229
Kč

https://simply-t.cz/produkty/495-my-art-boxy


Věříme v udržitelnost, poctivé materiály a dlouhou životnost. Proto vybíráme takové  
produkty, které nejen skvěle fungují, ale také respektují životní prostředí a podporují lokální  
či evropské značky.

My Art Box je dárek, který nezapadne. Je to pozvání ke kreativitě, klidu, radosti a chvílím, 
které zůstanou v paměti. A možná se díky němu zrodí nový talent - nebo se znovu probudí ten 
dávno schovaný.

akvarel dětský

od
1339
Kč

od
699
Kč

https://simply-t.cz/produkty/495-my-art-boxy
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